



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Нижегородской области выясняются обстоятельства смертельного травмирования поездом 16 - летнего подростка



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования электропоездом 16 – летнего подростка.

По предварительным данным вечером 20.04.2016 на 20 километре 3 пикете 1 пути перегона Козино - Починки электропоездом №6419 смертельно травмирован подросток, возвращающийся со школы и следовавший по ходу движения поезда, вдоль железнодорожных путей.

На месте происшествия работала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех - обстоятельств происшествия, проведен осмотр места происшествия, назначен ряд исследований.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователями готовятся представления в Горьковскую железную дорогу об усилении мер безопасности на данном участке и об оснащении поездов видеорегистраторами, а в контролирующие органы направлена информация о необходимости усиления профилактической и превентивной работы среди детей и их родителей о правилах нахождения на объектах железной дороги.

Кроме того, в связи с тем, что на данном участке железной дороги отсутствует пешеходная зона и граждане вынуждены передвигаться вдоль железнодорожных путей, подвергая опасности свои жизни, готовится обращение к главе города Нижнего Новгорода с целью рассмотрения вопроса о принятии дополнительных мер безопасного пересечения гражданами данного участка железной дороги.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1031702>